COMITE DE CONTRATACIONES DE LA ADMINISTRACION PUBLICA MUNICIPAL
DE SANTA CRUZ DE JUVENTINO ROSAS, GUANAJUATO.

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

Licitacion Publica Nacional No. DGSMOP-LPN-001/2023, relativa a la Adquisicion de Un Camién Compactador
de Basura Doméstica 21 Yardas Cubicas y de Un Camién de Volteo de 7 Metros Cubicos, referente al Ejercicio
Fiscal 2023, en su Segunda Convocatoria, para la Direccién General de Servicios Municipales y la Direccién
General de Obras Publicas, Desarrollo Urbano y Ecologia, del Municipio de Santa Cruz de Juventino Rosas, Gto.

Siendo las 10:00 horas del 21 de noviembre del 2023, en el |lugar indicado en las Bases, se relnen el C.P,
FRANCISCO IBARRA MEJIA, LUIS LEONARDC AGUILAR ZARAGOZA, ROSA MARIA RODRIGUEZ LORENZANA,
JOSE IVAN RAMOS GUERRERO, EPIFANIO HERNANDEZ VERA y CECILIO VALADEZ RAMIREZ, presidente,
secretario y vocales respectivamente del Comité de Contrataciones de la Administracién Publica Municipal de )
Santa Cruz de Juventino Rosas, Guanajuato, al igual que el Contralor Municipal, FELIPE ALEJANDRO GRANDE :)
FRIAS, asi como el Representantes de Toyocamiones S. de R. L. de C. V., JORGE ALEJANDRO PADILLA RAMIREZ, i
de Remolques y Plataformas de Toluca S. A. de C. V., EDGAR CUEVAS VERGARA, y de Camionera del Centro S. A.
de C.V, OSCAR HUMBERTO PLASCENCIA MAN RIQUE, con el objeto de llevar a cabo la Junta de Aclaraciones de
las Bases para el proceso de Licitacién Pablica Nacional No. DGSMOP-LPN-001/2023, relativa a la Adquisicién
de Un Camién Compactador de Basura Doméstica de 21 Yardas Cibicas y Un Camién de Volteo de 7 Metros
Cubicos, referente al Ejercicio Fiscal 2023, en su Segunda Convocatoria, de conformidad con lo dispuesto en
los articulos 68 de la Ley de Contrataciones Publicas para el Estado de Guanajuato y el 79 del Reglamento de
Contrataciones Plblicas para el Municipio de Santa Cruz de Juventino Rosas, Gto.

Este acto es dirigido por el CP. FRANCISCO IBARRA MEJIA, presidente del Comité de Contrataciones de |a
Administracién Publica Municipal de Santa Cruz de Juventino Rosas, Guanajuato, quien a continuacién realiza la
presentacion de los integrantes del Comité que estuvieron presentes en este acto, cuyos nombres y cargos
aparecen a final de esta Acta.

A continuacién, el C. P. FRANCISCO IBARRA MEJIA procede a verificar la asistencia de los miembros del Comité,
existiendo quérum legal para declarar vélida la presente Junta de Aclaraciones.

Posteriormente, se mencionan los licitantes que presentaron el escrito de interés para participar en esta Junta

de Aclaraciones de conformidad con los articulos previamente citados, asi como con las Bases de la presente
Licitacion, siendo los siguientes:
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No. Licitante

1 | Remolques y Plataformas de Toluca S. A.de C. V. \

2 | ToyocamionesS.deR.L.de C. V.

.‘ e

3 Comercializadora CORUE S. A.de C. V.

Acto seguido, el C.P. FRANCISCO IBARRA MEJIA, precisa que Unicamente se dara respuesta a las solicitudes de

aclaracion que hayan sido presentadas en tiempo y forma, que hayan sido planteadas de manera concisa y que
estén directamente vinculadas con los puntos contenidos en las Bases de la Licitacion Pulblica Nacional antes
citada, indicando el numeral o punto especifico con el cual se relaciona.

Asimismo, y para efecto de dar cumplimiento al numeral 2.1. de las Bases de la presente Licitacién Publica
Nacional, se procede a solicitar a cada uno de los licitantes presentes en esta Junta de Aclaraciones, su poder
legal notariado. En virtud de que sélo los Representantes Legales de Camionera del Centro S. A de C. V. y
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Toyocamiones S.de R. L. de C.V. presentan su poder legal notariado, el Comité acordé por unanimidad no permitir

la participacién de EDGAR CUEVAS VERGARA, representante de Remolques y Plataformas de Toluca S. A. de C.
V.

Se informa que las solicitudes de aclaracién recibidas en tiempo y forma fueron realizadas por los licitantes
Remolques y Plataformas de Toluca S. A. de C. V., Toyocamiones S.de R. L.de C. V. y Comercializadora CORUE
S. A. de C. V., |as cuales consisten en |o siguiente:

PREGUNTAS ADMINISTRATIVAS

1.- Pregunta realizada por Remolques y Plataformas de Toluca S. A. de C. V.: En el supuesto de que a los actos
de junta de aclaraciones, acto de presentacién y apertura de propuestas y fallo, no se pueda presentar el
representante legal de nuestra empresa y con base en la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del
Sector Publico, Capftulo Segundo, de la Licitacién Pablica, articulo 34, parrafo 7 donde indica "no se puede
impedir el acceso a quien decida presentar su documentacién y proposiciones en la fecha, hora y lugar
establecido para la celebracion del citado acto”, s es posible se acepte se presente un representante especial con

carta poder simple, firmada por el representante legal con facultades, para presentar nuestra propuesta? Favor
de aceptar.
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Respuesta: Con fundamento en la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Piblico, \\

(Capitulo Segundo), articulo 34, parrafo séptimo, que a la letra dice lo siguiente: &X\

Previo al acto de presentacién y apertura de proposiciones, la convocante podrd efectuar el
registro de participantes, asi como realizar revisiones preliminares a la documentacién distinta a
la proposicién. Lo anterior serd optativo para los licitantes, por lo que no se podrd impedir el acceso
a quién decida presentar su documentacién y proposiciones en la fecha, hora y lugar establecido
para la celebracién del citado acto.

Por lo cual, las Bases de la presente Licitacién Plblica Nacional, de conformidad con el numeral 3.1.-
ACREDITAMIENTO DE PERSONALIDAD DE LOS LICITANTES, no contravienen con la Ley de Adquisiciones,
Arrendamientos y Servicios del Sector Publico.

Por lo tanto, la solicitud no se acepta y los licitantes deberan apegarse estrictamente a lo establecido en las
Bases.

2.- Pregunta realizada por Comercializadora CORUE S. A. de C. V.: Segun el numeral 31 en las presentes bases
en el inciso “h" en donde se solicita a los licitantes acreditar la experiencia en el sector publico de |a (s) partida (s)
en la (s) que estara (n) participando con un minimo de tres (3) contratos en los Ultimos cinco (5) afios mediante
curriculum, a través de copias simples de los contratos con sus respectivas facturas. ¢ Correcto?

PETICION: Solicito a la convocante de la manera mas amable y a favor de la libre participacién para que pueda
demostrar por lo menos una factura de bienes similares solicitados en esta licitacion, esto debido a que se ha
hecho la compraventa a particulares directamente y no a municipios. ;Se acepta?

Respuesta: El Comité acuerda modificar el numeral 3.1. inciso h) de las Bases de la Presente Licitacién
Pidblica Nacional, quedando de la siguiente manera:

h) Los licitantes deberdn acreditar la experiencia en el sector publico de la (s) partida (s) en la (s) que
estard (n) participando con un minimo de tres (3) contratos en los dltimos cinco (5) afios, para cada una
de las partidas en las que participe, mediante curriculum, a través de copias simples de los contratos
con sus respectivas facturas.
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PREGUNTAS TECNICAS
ANEXOS T-1y T-2

1.- Pregunta realizada por Remolques y Plataformas de Toluca S. A. de C. V.: Para garantizar |a calidad de los
equiposy en beneficio del municipio, les solicitamos se pida a los participantes que los equipos (compactadoer de
21 yds3 y volteo de 7 m3) ofertados cuenten con registro de marca ante el instituto Mexicano de la Propiedad
Industrial (IMPI) y con certificacién de fabricacién ISO 9001:2015. ¢ Es aceptada nuestra propuesta?

Respuesta: No se acepta y los licitantes deberan apegarse estrictamente a lo establecido en las Bases.

ANEXO T-1

Especificaciones del Camién Compactador de Basura Doméstica de 21 Yardas Ciibicas
Caracteristicas del Chasis

1.- Pregunta realizada por Remolques y Plataformas de Toluca S. A. de C. V.: En relacién a la partida 1, las
especificaciones técnicas solicitadas son minimas ¢ Es correcta nuestra apreciacién?

Respuesta: Si, es correcta su apreciacién, son requisitos minimos.

2.- Pregunta realizada por Remolques y Plataformas de Toluca S. A. de C. V.: En relacién a la partida 1, por el
tipo de equipo de compactacion que solicitan y para el correcto funcionamiento del sistema hidraulico y por la
capacidad de carga de este tipo de camiones, les solicitamos de la manera mds atenta nos permitan ofertar un
camién con un motor de 6 cilindros y transmisién de 9 velocidades, que les dard mayor capacidad de carga y
mejor desempefio del equipo, ya gue el motor solicitado de 4 cilindros es muy pequefio para este tipo de
equipamiento, ya que ofertando un camién con motor de mayor capacidad y desempefio solo es en beneficio
del municipio. ¢Es aceptada nuestra propuesta?

Respuesta: Se acepta que los licitantes oferten una unidad con motor de 6 cilindros y transmisién de 9
velocidades, no obstante, en su momento se hara la evaluacién de las propuestas.

3.- Pregunta realizada por Toyocamiones S. de R. L. de C. V. ;Se solicita un motor de 220hp-280hp con un
torque minimo de 627 lb/ft @ 1,500 rpm con 4 cilindros? Se solicita a la Convocante sea posible ofertar una unidad,
la cual cuenta con un motor de 256 hp y un torque de 586 |b-pie @ 1,500 rpm con 6 cilindros, esto considerando
gue la posible unidad a ofertar es elaborada en un tren motriz al 100% de una misma marca, obteniendo el
balance perfecto, no generando ninguna perdida de potencia en el desplazamiento y arrastre de la unidad,
refiriéndonos a que no depende de proveedor externo de motor, transmision ni diferencial, haciendo que no
tengamos que acoplar el motor que solicitan para cubrir las mismas y mejores expectativas como las que
nosotros otorgamos, a diferencia de otras marcas de camiones. ; Se acepta mi propuesta?

Respuesta: Se acepta que los licitantes oferten sus propuestas con especificaciones minimas del camidn
con torque de 586 Ib/ft @ 1,500 rpm.

4.- Pregunta realizada por Toyocamiones S. de R. L. de C. V.: ; Se solicita capacidad de carga en eje delantero
de 13,420 libras (6,087kg) y capacidad de carga en eje trasero de 24,200 libras (10,976 kg)? Se solicita a la
Convocante sea posible ofertar un camion con capacidad de eje delantero de 13,227 libras (6,000 kg) y capacidad
de eje trasero de 24,030 libras (10,900 kg), esto considerando que la posible unidad a ofertar es elaborada en un
tren motriz al 100% de una misma marca, obteniendo el balance perfecto, no generando ninguna perdida de
potencia en el desplazamiento y arrastre de la unidad, refiriéndonos a que no depende de proveedor externo de
motor, transmision ni diferencial, haciendo que no tengamos que acoplar el motor que solicitan para cubrir las
mismas y mejores expectativas como las que nosotros otorgamos, a diferencia de otras marcas de camiones. ¢Se
acepta mi propuesta?
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Respuesta: Se acepta que los licitantes oferten sus propuestas con especificaciones minimas del camioén,
los ejes delanteros de 13,227 libras y trasero de 24,030 libras.

5.- Pregunta realizada por Toyocamiones S. de R. L. de C. V.: ;Solicita la Convocante alguna garantia de servicio
y suministro de refacciones para el Camién Compactador de Basura Doméstica de 21 Yardas Clibicas? Se solicita
a la Convocante establezca un tiempo minimo de garantfa en el servicio y suministro de refacciones tanto para
el chasis como para el Compactador de Basura Doméstica de 21 Yardas Cubicas. ;Se acepta mi propuesta?

Respuesta: Los licitantes deben presentar y acreditar la garantia en el servicio y suministro de refacciones

para el Chasis y Compactador de Basura Doméstica de 21 Yardas Cubicas por un periodo de, por lo menos,
diez (10) afos.

ANEXO T-2

Especificaciones del Camidén de Volteo de 7 Metros Cilibicos
Caracteristicas del Chasis

1.- Pregunta realizada por Toyocamiones S. de R. L. de C. V.: ;Se solicita un motor de 280hp-300hp con un
torgue minimo de 770 Ib/ft @ 1,500 rpm? Se solicita a la Convocante me sea posible ofertar un camidn, el cual
cuenta con un motor de 256 hpy un torque de 586 Ib-pie @ 1,500 rpm, esto considerando que la posible unidad
a ofertar es elaborada en un tren motriz al 100% de una misma marca, obteniendo el balance perfecto, no
generando ninguna perdida de potencia en el desplazamiento y arrastre de la unidad, refiriéndonos a que no
depende de proveedor externo de motor, transmisién ni diferencial, haciendo gue no tengamos que acoplar el
motor gue solicitan para cubrir las mismas y mejores expectativas como las gue nosotros otorgamos, a diferencia
de otras marcas de camiones. Siendo este el motor que nosotros recomendamos para soportar el Volteo de 7

Metros Cubicos y cumplir con todas sus tareas sin importar las exigencias de los terrencs. ;Se acepta mi
propuesta?

Respuesta: Se acepta que los licitantes oferten sus propuestas con especificaciones minimas del camién
con la potencia de 256 hp y el torque de 586 Ib-pie @ 1,500 rpm.

2.- Pregunta realizada por Toyocamiones S. de R. L. de C. V.: ; Se solicita transmisién manual de 9 velocidades?
Se solicita a la Convocante me sea posible ofertar una transmision, la cual es manual de 6 velocidades, esto
considerando que la posible unidad a ofertar es elaborada en un tren motriz al 100% de una misma marca,
obteniendo el balance perfecto, no generando ninguna perdida de potencia en el desplazamiento y arrastre de
la unidad, refiriéndonos a que no depende de proveedor externo de mator, transmisién ni diferencial, haciendo
que no tengamos que acoplar la transmisidén que solicitan para cubrir las mismas y mejores expectativas como
las que nosotros otorgamos, a diferencia de otras marcas de camiones.

Respuesta: Se acepta que los licitantes oferten sus propuestas con especificaciones minimas del camién
con la transmisién manual de 6 velocidades.

3.- Pregunta realizada por Toyocamiones S. de R. L. de C. V.: ; Solicita la Convocante alguna garantia de servicio
y suministro de refacciones para el Camion de Volteo de 7 Metros Cubicos? Se solicita a la Convocante establezca
un tiempo minimo de garantia en el servicio y suministro de refacciones tanto para el chasis como para el
Compactador [Camién] de Volteo de 7 Metros Cubicos. ; Se acepta mi propuesta?

Respuesta: Los licitantes deben presentar y acreditar la garantia en el servicio y suministro de refacciones
para el Chasis y Camién de Volteo de 7 Metros Cabicos por un periodo de, por lo menos, diez (10) afics.

No obstante que LA CONVOCANTE terminé de dar respuesta a las solicitudes de aclaracién, se pregunté a los

miembros del Comité y a los licitantes si tenian alguna otra duda o comentario con relacién a las respuestas
dadas con anterioridad.
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Al no existir mas cuestionamientos, se informé que el contenido de la presente acta formara parte integral de las
Bases de la Licitacién Puablica Nacional No. DGSMOP-LPN-001/2023, relativa a la Adquisicién de Un Camién
Compactador de Basura Doméstica de 21 Yardas Ciibicas y de Un Camién de Volteo de 7 Metros Cuibicos,
referente al Ejercicio Fiscal 2023, en su Segunda Convocatoria, y que debera ser considerada por los licitantes
en la elaboracién de sus proposiciones. Asimismo, se indicé que no habré otra Junta de Aclaraciones y que el Acto
de Presentacién y Apertura de Propuestas se realizara el 23 de noviembre del 2023, conforme al calendario de
Actos establecido en la Convocatoria de esta Licitacion.

Siendo las 12:00 horas del dia 21 de noviembre del 2023 y no habiendo nada més qué hacer constar ni observar a
esta fase del procedimiento licitatorio, se da per terminada la presente, firmando quienes en ella intervinieron
para su fe y constancia de comun acuerdo al caleg’y al margen de la misma.
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DRA. ROSA MARIA/RODRIGUEZ LORENZANA C. JOSE IVAN %uennmo
RECIDORA DEL H. AYUNTAMIENTO DIRECTOR GENERAL DE SE| 10S MUNICIPALES
VOCAL VOCAL
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C. EPIFANIO HERNANDEZ VERA LIC. CECILIO VALADEZ RAMIREZ
DIRECTOR GENERAL DE DESARROLLO SOCIAL COORDINADOR DE DESPACHOQO DE ASUNTOS
VOCAL ) JURIDICOS
VOCAL

# 7
C. JORGF{A/(EJA'NDRO PADILLA RAMIREZ
REPRESENTANTE LECGAL DE TOYOCAMIONES S.
DER.LDEC. V.
LICITANTE
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